

“他还在我们心中，他的艺术永存”

贺友直“走街穿巷忆旧事”艺术展昨开幕

作为浙江美术馆“流动美术馆”项目的一站，“走街穿巷忆旧事——贺友直艺术展”昨天在北仑新碶街道的贺友直艺术馆举行。“我相信他今天还是来了，因为他的艺术来了，他的艺术是永存的。”听到浙江美术馆馆长斯舜威的这番话，贺友直的夫人谢慧剑和女儿贺小珠泣不成声。

共展出54幅系列画作 展览将持续到4月10日

中国连环画泰斗人物贺友直，于今年3月16日晚在上海瑞金医院去世，享年94岁。这位祖籍宁波北仑的连环画大师被誉为“故事圣手、白描泰斗”，坚持一辈子只画“小人书”，却把作为大众读物的连环画变成了中国的艺术瑰宝。

贺友直艺术馆坐落在北仑新碶西河塘路3号，这是一幢地处闹市的安静小楼。艺术馆2010年底挂牌成立，贺老生前回家乡时吃住和工作都在这幢三层小楼里。艺术馆一楼为教室和接待室；二楼是展示厅和工作室，收藏了贺友直200余幅经典画作的复制品以及证书等；三楼是生活区。

老朋友突然离世，贺友直艺术馆馆长贺惠忠心里很难过，“本来说明好的，今天开始在贺友直艺术馆举办画展，展出的是他捐给浙江美术馆的作品，到时贺老也会一起参加画展，可惜也没有机会了。以后我们还会继续开展各种活动，把艺术馆办好是对贺老最好的纪念。”

昨天展出的作品包括《走街穿巷忆旧事》原作、创作草图、文字稿以及创作视频、出版物、衍生品实物等文献资料，是贺友直于2014年4月9日捐赠给浙江美术馆的。

“他从事连环画创作50多年，在连环画上创造的高峰很难被后人超越。尽管他走了，我相信他今天还是来了，因为他的艺术来了，他的艺术是永存的。”浙江美术馆馆长斯舜威动情地说。斯舜威介绍

说，《走街穿巷忆旧事》系列画作是贺友直在92岁高龄时创作的，共54幅，以他独有的“贺氏白描”重游往事，回味人生，将昔日街巷景象用一图一文的形式展示得淋漓尽致。展览将持续到4月10日。

此外，《画说宁波——贺友直风俗画作品集》将于5月在宁波美术馆举行。

女儿贺小珠追忆父亲： 他留给我们最宝贵的财富是做人

“我爸爸不在了，但是他留给我们很多的财富。他做人坦率、做事认真，他一直说自己是平民画家。他留给我们的不仅是作品，还有高尚的品格。”贺友直的女儿贺小珠说到父亲时，依然难掩悲痛。她说，总是让人笑的贺友直先生骨子里是个严肃的人。就算子女已年过花甲，他还一直在纠正子女的言行举止，“我们如果有不当的地方，他会很严厉地批评。”

在贺小珠看来，父亲留给后辈最宝贵的财富是“做人”。“爸爸从来都与世无争，他很磊落，没有小人心，他是一个端正的人，一个有尊严的人。”她透露说，生活中贺友直怕应酬、不爱凑热闹，最怕别人请他吃饭；工作上，他对自己非常苛刻，要求每部作品不重复。离开家乡那么多年，他最爱吃的菜依然是臭冬瓜、咸蟹、泥螺。“我爸爸去中央美院工作的时候，把腌臭冬瓜坛子也带去了，一带就是七八年。”

贺友直的夫人谢慧剑也是画家，她说老丈人对自己的影响是潜移默化的，“他在文艺创作上总有一种没完没了的追求。”

昨天，贺友直的夫人谢慧剑和北仑相关部门沟通，希望能在贺友直艺术馆开辟出一块地方做成贺友直纪念馆，他们将把贺老的一部分遗物包括笔墨等东西捐献出来，作为纪念馆呈现内容。

记者 庞锦燕
通讯员 陈红文/摄



现场免费品尝三七粉、免费打磨三七超细粉，机会难得！ 正宗的云南文山三七货已到

源产地直销，现场销售优惠活动，热线电话：15825563179

三七之乡 文山药材明珠

云南素有药材之乡美誉，云南特产三七更为有名。三七曾被明代著名的药材家李时珍称为“金不换”，是药材中的一个明珠。本次向读者推荐地道的中药材——三七，已来宁波啦。我们亲赴“中国三七之乡”——云南文山直采直销，为宁波市民“淘宝贝”，本次与源产地主流媒体联合质保，源产地直销，假一赔十，让您足不出户，买到原生态保真好三七。

奔赴千里路，探秘三七源产地

众所周知，药材特别讲究源产地，同样一味药因产地不同而药效不同。据《本草纲目拾遗》

中描述：“人生补气第一，三七补血第一，皆为中药中珍贵者。”云南文山县是三七的原产地和主产地，生产性栽培三七已有500年的历史。因为文山位于云贵高原东南部，由于同时满足低纬度、高纬度以及光照、湿度、温度、土壤酸碱度等一系列苛刻条件，从而成为世界上特别适合种三七的地方。全世界90%的三七产自文山，被国家确认为“中国三七之乡”。

文山三七品质纯 地地道道原生态

三七有称“田七、三七参、金不换”等。三七粉在结籽前采收的为“春三七”，结籽后采

收的为“冬三七”，“春三七”的品质更佳。本次活动直供全部为优质“春三七”，均来自文山海拔1500米以上原始山林。不打磨、不打蜡，吃了更放心。三七怎么吃才好？不同人群的用法和用量又该如何把握？如何辨别真假三七？带着这些问题，来直销点活动现场找答案吧！

文山三七直销会 农户卖货贴地皮

三七粉的作用很受大家的青睐，但许多人因为它的“天价”望而却步。而市面上销售的三七粉鱼龙混杂，消费者真假难辨。从批到销，层次加价，售价高的吓人。为了让消费者购买到正宗的文山三七，我们从文山“晾晒三七的田间

地头”直达宁波，一站式直销，省去中间利润环节。

优质纯干60头“春三七”仅售299元/斤（买2斤送1斤，折后仅需199元）30头“春三七”仅售399元/斤，买3斤赠送半斤；买5斤送1斤同品三七（由于货源紧缺，每人限购5斤），三七花仅售299元/斤。售价贴地皮，现场免费打粉，为市民提供方便和实惠。我们郑重承诺：文山三七绝对源产地、头头保真！

活动地址、产地直销点：宁波市海曙区大沙泥街29号

《来吧冠军》明晚开播

“铁榔头”郎平秒变表情包

大型励志竞技体育综艺节目《来吧冠军》明天20:30将在浙江卫视开播。

首期节目中，“铁榔头”郎平带领惠若琪、张常宁、张晓雅、朱婷、王梦洁、丁霞6名即将出征里约奥运会的主力队员，与贾乃亮、Ella率领的明星“终结者队”展开强强对抗，但场内却频现奇葩道具和规则。一向沉稳的郎平教练表情瞬息万变，女排队员展示出赛场之外的调皮可爱。

明星队为赢得比赛使出浑身解数，贾乃亮差点被扣晕，队中海拔最高的胡兵成了技术担当，陆毅的大长腿是用来挡球的，陈建州竟与男队友深情对视30秒，何穗大施撒娇神功，汪东城“惜颜如命”却频“受伤”，战斗力爆棚的Ella让郎平大赞“气势还挺吓人的”。

《来吧冠军》节目涵盖了足球、篮球、游泳、羽毛球、网球等11项大众运动，由贾乃亮和Ella领衔的明星终结者队向郎平、李娜、林丹、孙杨、欧文、卡卡等世界冠军发起冲击。超豪华阵容十分吸睛，奇葩规则不断上线，令比赛异常胶着。

明晚的首次竞技中，一开场明星队就被女排队员的绝技震惊到尖叫，分分钟粉丝上身，两位女队员Ella和何穗竟然“倒戈”，申请进入女排队。但真正比赛起来，双方都不含糊。女排队员对于突换的道具目瞪口呆，一开始很不适应，明星队却屡建奇功。



明星“终结者”对向中国女排下战书。

但随后郎平率领女排迅速调整状态，如砍瓜切菜般完成任务。明星队求胜心切，不断使出新花招，更有神秘人物相助攻，奇葩规则不断上线，令比赛异常胶着。

在这场不受控制的比赛中，一向稳重的郎平教练竟然变得不淡定了，随着比赛的进行，紧张、忧虑、开心……活生生一个行走的表情包。而赛场上强势冷峻的女排队员对着挑衅的明星队队员大做鬼脸，发出魔音，更是用“身高梗”回击对方的高颜值，“我们只听得到你们的声音，根本看不到你们啊。”

曹沫

让工匠精神融进大学生世界

宁波大红鹰学院非遗教学成果展昨展出

昨天，“传承非遗，巧手妙作”——宁波大红鹰学院人文学院文化产业管理专业教学成果展在鼓楼展出。本次展览展出了大学生的非遗传习教学成果，有剪纸、拼布、布贴画、撕纸画等手工艺作品。展出作品40

多幅，是由甘肃庆阳市民间工艺美术大师刘雪玲，中国民间剪纸艺术大师张雪峰指导大学生们创作的。

据悉，展览将持续到4月5日。

通讯员 周东旭 记者 陈也喆

房屋招租公告

编号：16005号

本单位拟将下列房产的租赁权进行公开招租：

一、招租标的：(1)江东区中山东路517号的房屋，约176平方米(底价15万元/年)。(2)鄞州区横街镇大雷村原生产商店的房屋，约80平方米(底价0.18万元/年)。(3)鄞州区鄞江镇银河大厦三、四楼的房屋，约1050平方米(底价12万元/年)。(4)宁波市江东区甬港北路101号1楼的部分房屋，约95平方米(底价11万元/年)。

二、咨询、报名：即日起(节假日除外)至2016年4月8日上午11时止接受咨询、办理报名手续。有意者单位可持公司营业执照复印件、法人代表身份证及相应的委托文件，自然人凭有效身份证件、户籍在宁波市范围外的报名人还应提供暂住证办理报名手续，按有关规定进行资格审核，符合条件的方能取得参租资格，并按规定缴纳参租保证金。

三、竞租时间：视报名情况另行通知。

四、联系地址：宁波市鄞州区钟公庙街道华裕路68号。

咨询电话：87334177 报名电话：87375747 联系人：傅、屠

现场免费品尝三七粉、免费打磨三七超细粉，机会难得！

正宗的云南文山三七货已到

源产地直销，现场销售优惠活动，热线电话：15825563179

三七之乡 文山药材明珠

云南素有药材之乡美誉，云南特产三七更为有名。三七曾被明代著名的药材家李时珍称为“金不换”，是药材中的一个明珠。本次向读者推荐地道的中药材——三七，已来宁波啦。我们亲赴“中国三七之乡”——云南文山直采直销，为宁波市民“淘宝贝”，本次与源产地主流媒体联合质保，源产地直销，假一赔十，让您足不出户，买到原生态保真好三七。

奔赴千里路，探秘三七源产地

众所周知，药材特别讲究源产地，同样一味药因产地不同而药效不同。据《本草纲目拾遗》

中描述：“人生补气第一，三七补血第一，皆为中药中珍贵者。”云南文山县是三七的原产地和主产地，生产性栽培三七已有500年的历史。因为文山位于云贵高原东南部，由于同时满足低纬度、高纬度以及光照、湿度、温度、土壤酸碱度等一系列苛刻条件，从而成为世界上特别适合种三七的地方。全世界90%的三七产自文山，被国家确认为“中国三七之乡”。

文山三七品质纯 地地道道原生态

三七粉的作用很受大家的青睐，但许多人因为它的“天价”望而却步。而市面上销售的三七粉鱼龙混杂，消费者真假难辨。从批到销，层次加价，售价高的吓人。为了让消费者购买到正宗的文山三七，我们从文山“晾晒三七的田间

地头”直达宁波，一站式直销，省去中间利润环节。

优质纯干60头“春三七”仅售299元/斤（买2斤送1斤，折后仅需199元）30头“春三七”仅售399元/斤，买3斤赠送半斤；买5斤送1斤同品三七（由于货源紧缺，每人限购5斤），三七花仅售299元/斤。售价贴地皮，现场免费打粉，为市民提供方便和实惠。我们郑重承诺：文山三七绝对源产地、头头保真！

活动地址、产地直销点：宁波市海曙区大沙泥街29号